



洛阳863软件孵化基地

创业改变生活 创新引领未来



创业秀吧

打扮,也能成为正儿八经的事业



□记者 蒋颖颖 文/图

“王老师,你看看这个适合我不?”“王老师,鹅黄色的衣服会不会太亮?”12月24日,位于凯旋路凯瑞君临商务14楼的王凯全景美丽机构里一片热闹的景象,不少女士正在挑选衣服,一位优雅的女士忙着为她们进行搭配:“这个你可以穿,但有点繁杂,你可以去掉一些装饰的扣子。”她便是王凯,一位资深的形象设计师。



王凯在帮顾客搭配衣服。

她曾经超爱逛街

曾经,王凯有一个朝九晚五的工作。爱美的她特别喜欢打扮自己,为此她经常去逛街,买不同款式的衣服。同事们也非常了解她的爱好,逛街的时候都叫上她,她总是有求必应,乐呵呵地为同事们选购衣服,帮助她们进行搭配。

老公为此经常调侃她:要是有一种帮别人打扮的工作,她最合适。

由内而外更加美丽

2009年,王凯全景美丽机构诞生。为了打造出“内外兼修、全面提升”的特色,王凯付出了很多。她办讲座、举行沙龙,邀请营养学、肌动学、教育学、心理学等方面的知名专家来授课,这些措施吸引了不少女士前来咨询。她们在这里学到了插花、礼仪、插画、绘画、读书、教育等多方面知识。

同时,她对客户进行一对一服务,到客

帮更多女性发现美

“会不会只是去商场?”“美丽并不是靠价钱来衡量的,我们陪同什么地方都去,只要适合客户,商场、小店、专卖店我们都去。”她说,“我们是为追求美的人士服务的,针对爱美的普通市民,帮助她们发现身上的美丽。”

有一天,她在一本杂志上惊喜地发现:还真有这样的职业。杂志中介绍了一个名叫西蔓色彩的公司,从文中,她发现打扮自己是有学问的,于是,她打算去西蔓色彩学习。

到西蔓色彩学习后,搞形象设计的念头便一发不可收拾。“回来后那种心情是十分奇妙的,见女人就想帮她设计形象。”她说。为此,随后的几年,她在多家知名形象

户家里去为她们整理衣橱,陪客户去逛街,选购合适的衣服。

“整理衣橱这个服务项目必不可少,通过整理客户的衣橱,可以发现她们的哪些衣服可以改造,哪些可以重新搭配和设计,哪些需要淘汰。”她说,这样下来,就能知道,客户现在需要购置哪种类型的衣服,避免重复购买。

“陪购会不会很累?”记者问。

有时候,她外出参加培训,由于专业的优势,可以淘到一些高雅、款式独特的衣服,她征求客户意见挑选适合的带回来,受到了不少客户欢迎。久而久之,她这里成了一个潮衣小销售点。

“呀,原来我也可以穿裙子。”“我也能这

设计机构工作。几年下来,她积累了丰富的经验,也拥有了很多忠实的客户。

从业多年,她有了一个收获。“大多形象设计机构都只关注外表,但是形象不能局限于外表,如果单是外表,半天时间就能改变。但是外表非常漂亮,内心素质达不到标准的话,一个小动作就能将人‘出卖’。”她说。

“还行,我们并不是带着客户漫无目的地闲逛。而是在前期对客户进行定位后,有针对性选择适合客户的衣服。干这行都会考察市场,而对于选购衣服,也很熟悉。洛阳有哪些商店?哪一季流行什么?哪家新上什么款式?我们都很清楚。所以,客户大都是平凡的女性,只是帮助她们发现内在的美丽,并释放出来。”王凯说。

么漂亮。”……每次设计完新形象,看到客户站在镜子前惊喜的表情,她心里都特别甜。

“时间可以带走女人的青春,但带不走女人历经岁月所积淀的美丽。女人应该越老越美丽。”王凯说,希望通过自己的努力,让更多的平凡女子发现自己独特的美丽。

点智成金

顺应潮流,“生”出好项目

□记者 蒋颖颖 特约记者 李帆

本期点评嘉宾:洛阳市首届“全民创业大赛”主评委、市人社局就业技能培训中心副主任 吕红莉

话说创业艰难多,但也并非我们想象中那样无所适从,其实糊涂人做糊涂事,聪明人做聪明事,关键要找准切入点。爱打扮自己的聪明女子王凯,通过努力逐步成长为资深的形象设计师,她的成功得益于选择了合适的创业项目。

在SIYB创业培训教学中,我们讲如何选择创业项目,基本途径有三个:从个人专长出发;从市场需求出发;问题就是商机。对于小本经营者,求稳心理较重,往往选择自己感兴趣的传统行业和项目,避免走弯路。王凯从爱好入手,在“美”上下功夫,让女人越来越美,选择适合自己的创业项目,收获了自己的幸福。

同时,好的创业项目不仅可以“选”出来,也可以“生”出来。“选”的前提是在已有的传统项目中选择,“生”才是项目产生的真正源头。

形象设计行业是在传统的“美”中衍生出来的项目,它之所以能够存在,靠的是创新、特色及独具的市场优势,不是凭想像去“造”,更不是“猜”未来或潜在的需求,而是从已经存在的项目中“生”。

“生”不仅符合创业项目的孕育、出生、发育、成长的过程,而且符合创业项目所必须具备的自我性、兴趣性、个性化、差异化。所以,创业力较强的人绝对不是在已经存在的项目中选,而是从已经存在的项目中“生”。

王凯办讲座、举行沙龙,邀请知名专家给会员们讲课,使会员们“内外兼修、全面提升”,让更多平凡女子发现自己独特的美丽。

创业是对机会的捕捉,它是一个动态的过程,也是一个对新兴市场的创造过程。随着社会的进步,市场竞争越来越激烈,新型的创业项目不断涌现,作为创业者应顺应社会潮流,与时俱进,确定合适的创业项目。

黑格尔曾说过:存在的就是合理的。各行各业能够存在,必有其合理的一面,即能满足人们某方面需求的一面。面对各种行业,创业者需要用心去学、总结、创新。

全程协办:  **深蓝远航资本**
SNVC 深远创投

讲述您的创业故事
聆听他人创业建议
欢迎您提供线索
电话:18638358812

863创智广场
65557999/60689863
置业投资新平台



北京鼎顺股权投资基金管理有限公司

一言九鼎 顺势而为 选择鼎顺 财富相随

